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použít původní  – pokud byla použita vlastní uživatelská šablona (viz výše), pak po stis-
ku tohoto tlačítka dojde k jejímu nahrazení původní systémovou šablonou.

Jedná se o „záchrannou brzdu“, když se ukáže, že uživatelská šablona je problematická a neplní to, 
co jsme od ní očekávali. 

Odkaz na dokument šablony  – odkaz na aktuální šablonu ke stažení. Je možné tak ulo-
žit původní systémovou šablonu, upravit ji a vložit jako vlastní.

To je lákavá možnost. Tento postup doporučujeme jako mezikrok od systémové šablony k vlastní ša-
bloně ŠVP.

3.4.4 Oblast „Výstupní ŠVp“
V této oblasti je možné ručně vygenerovat výstupní dokument ŠVP, nahradit jej vlastním 
ŠVP nebo uložit dokument ŠVP na vlastní disk.

Generovat podle ŠVp  – vygeneruje dokument z informací zadaných v systému ve for-
mátu PDF. Ten je pak použit pro potřeby školy, nebo pokud je to ze strany školy povoleno, 
jako příklad dobré praxe. Podrobněji o příkladech dobré praxe v kapitole 5.

Vložit vlastní (pdf)  – uživatel může generovaný dokument nahradit vlastním 
dokumentem ŠVP. Ten je pak v systému použit, ale jsou tím vypnuty veškeré kontrolní 
mechanismy. Je to jeden z možných postupů, jak postupně implementovat systém InspIS 
ŠVP na úrovni školy.

Pro pracovníky škol může být časově náročné vložit do systému několik ŠVP včetně všech výstupů, 
klíčových kompetencí a průřezových témat. Systém umožňuje vložit ŠVP i tímto způsobem, který sice 
poskytuje možnost zobrazit v systému již dříve vytvořený ŠVP, ale neumožní provést jeho kontroly, 
protože jednotlivé položky nejsou vloženy přímo do databáze. Škola tak má možnost vložit existující 
ŠVP a začít postupně generovat jednotlivé ŠVP v systému podle svých personálních možností.

Generovat včetně rVp výstupů  – do výstupního dokumentu budou generovány nejen 
tabulky vazeb Učivo <-> ŠVP výstupy, ale také tabulky vazeb RVP výstupy <-> ŠVP 
výstupy.

Tato možnost zvyšuje variabilitu generovaných ŠVP a nabízí školám, které na tuto podobu výstupní-
ho dokumentu byly zvyklé, ji zachovat i při využití systému InspIS ŠVP. 

Odkazy na dokumenty  – systém, pokud je ŠVP generovaný systémem, umožňuje sta-
žení dokumentu v  dalších formátech. Podporován je formát DOCX nebo samostatný 
soubor Html.

To je výhodné například pro publikování ŠVP nebo jeho částí na internetových stránkách školy.


